

Investește în oameni !

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 2: Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii

domeniul major de intervenție 2.2.: Prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii

Cod Contract: POSDRU/188/2.2/S/155742

4431/2015  
10 15

## PARTENERIAT PENTRU PREVENIREA ȘI CORECTAREA PĂRĂSIRII TIMPURII A ȘCOLII

Inspectoratul Școlar Județean Mehedinți în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Sibiu, Inspectoratul Școlar Județean Bihor și ONG –ul Asociația Transformational Leadership, derulează în perioada octombrie-decembrie 2015, proiectul POSDRU ID 155742 cu titlul „**Abordare inovativă și pachet de resurse suport pentru stimularea participării la educație**”(STIMUL), proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013.

### Obiectivul general al proiectului

Prin implementarea proiectului, beneficiarul și partenerii și-au propus creșterea calității intervențiilor integrate preventive și remediale de informare, consiliere și educație de tip „a doua șansă” pentru un grup țintă de 1275 de persoane din 3 regiuni de dezvoltare, Sud-Vest Oltenia, Centru și Nord-Vest, pentru conștientizarea și valorificarea beneficiilor parcursului educațional, în vederea diminuării fenomenului de părăsire timpurie a școlii și a abandonului școlar.

- 225 de persoane care au părăsit timpuriu școala și/sau persoane care nu au absolvit învățământul obligatoriu-componenta remedială, din care: 150 de persoane care au părăsit de timpuriu școala și care au vârsta de până la 24 ani, 75 de persoane care nu au absolvit învățământul obligatoriu cu vârsta peste 25 ani;
- 1050 de persoane pentru componenta preventivă, din care: 250 preșcolari, 600 elevi cu risc de părăsire timpurie a școlii, 100 părinți/tutori ai elevilor cu risc de părăsire timpurie a școlii, 100 părinți/tutori ai preșcolarilor.

Întregul grup țintă provine din zone foste industrializate ale țării din județele Mehedinți, Sibiu și Bihor, menținerea acestuia se va realiza prin acordarea de burse de studiu și implicarea acestora în experiențe inedite de învățare.

Proiectul contribuie la combaterea analfabetismului funcțional prin organizarea și desfășurarea unei campanii de conștientizare a grupului țintă de participare la învățământul obligatoriu.

### Activitățile proiectului:

1. Organizarea și desfășurarea unei campanii inovatoare de conștientizare a grupului țintă.

2. Dezvoltarea și implementarea serviciilor integrate de orientare, consiliere și asistență educațională, inclusiv prin pilotarea instrumentului TIC(dezvoltat în cadrul A4), pentru corectarea părăsirii timpurii a parcursului educațional.
3. Orientare, consiliere și asistență educațională pentru prevenirea părăsirii timpurii a școlii.
4. Elaborarea unui instrument inovator TIC care să sprijine activități de orientare, consiliere și asistență educațională remedială (A2) și programe de educație de tip „a doua șansă” (A5).
5. Dezvoltarea, pilotarea și implementarea unor materiale resursă pentru sprijinirea programului educațional „a doua șansă”
6. Asigurarea managementului general, financiar, monitorizare și raportare în vederea implementării proiectului.
7. Comunicare, promovare, publicitate și diseminare a proiectului.

Prin activitățile derulate în cadrul proiectului se urmărește dezvoltarea a două competențe-cheie: COMUNICAREA în LIMBA MATERNĂ și competențe SOCIALE, necesare în special pentru împlinirea și dezvoltarea personală pe tot parcursul vieții, pentru asigurarea incluziunii sociale și creșterea gradului de adaptare și integrare pe piața muncii prin dezvoltarea unui pachet de servicii integrate și inovatoare de informare(campanii), orientare, consiliere, sprijin educațional și programe de tip „a doua șansă”.

Inspectoratul Școlar Județean Mehedinți a dezvoltat programe educaționale inovatoare cu partenerii proiectului în domeniul prevenirii abandonului școlar și reintegrarea persoanelor care au părăsit timpuriu școala, dispune de capacitate instituțională și are experiență relevantă în domeniul managementului proiectului pentru educație preventivă și remedială în învățământul preuniversitar.

Prin implementarea proiectului se au în vedere atât rezultatele obținute pe termen mediu și scurt cât și rezultatele și efectele care apar pe termen lung. Instituțiile publice din domeniul învățământului, precum și organizațiile nonguvernamentale în domeniu, vor putea prelua bunele practici identificate pe parcursul derulării proiectului, creând astfel premisele unor parteneriate inter-regionale pentru derularea unor proiecte similare.

Expert informare și publicitate.

Prof.Monica Iuliana Ponea



Manager proiect.

Prof. Elixia Băicuș

